
 

                                                                                                   

ИРРАЦИОНАЛЬНЫЕ 
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Урок в 10 классе.  
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Математика - 
это музыка разума. 

Музыка - 
математика чувств. 

английский математик 

Джеймс   Джозеф  Сильвестр 

1814  -  1897 



 

                                                                                                   

Устные упражнения: 
  

 

                    

 

                       

  

                       
 Решите уравнения: 

1.  х5 +32=0;           

2.  х6 = 64;          

3.  х3=-4;  

4.  х4=-10;              

 
 

 
 



  

 

                    

 

                       

  

                       

 

                                                                                                   

Устные упражнения: 

 Решите уравнения: 

1.  х5 +32=0;           х= -2 

2.  х6 = 64;              х=2 

3.  х3=-4;               х= −4
3

 

4.  х4=-10;             решения нет 
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I уровень.(на «3») 
Решите уравнение: 

15 − х +  3 − х = 6. 
II уровень ( на «4») 
Решите уравнение: 

х + 1  - 9 − х = 2х − 12. 
III уровень.( на «5» ) 
Решите уравнение: 

5−х

х+3

7
 +

х+3

5−х

7
 =2. 



 

                                                                                                   

Решить уравнение 
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Ответ:0;-1,25 

Решение: 



 

                                                                                                   

Решить уравнение:   

 

                    

 

                       

  

                       

  

    

  5 21 3x x  

Решение.  

Данное уравнение равносильно системе: 

 
2 2 2

3,
3 0, 3, 3,

34,
5 21 9 6 , 12 0,5 21 3 ,

3,
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x x x

xx
x x x x xx x
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Ответ: 3 



 

                                                                                                   

Решение уравнения методом 

замены переменных 
  

 

                    

 

                       

  

                       

  

    

413 13 12x x   

 Пусть                            тогда получим систему:  4 13 , 0x t t  

2 2
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4 13 3 13 81 68x x x      

Ответ: 68. 

Решение.  



 

                                                                                                   

Задание В14    

 

                    

 

                       

  

                       

 

 
 
 
 
  

    

Найдите наименьшее значение функции 

у = 𝑥2 − 6х + 13. 

Решение: 
Выделим полный 

квадрат:у = 𝑥2 − 6х + 13= х − 3 2 + 4. 

Отсюда имеем: х − 3 2 + 4 ≥ 4 = 2.Поэтому 
наименьшее значение функции достигается в 
точке 3, и оно равно 2. 
Ответ :2 



 

                                                                                                   

  

 

                    

 

                       

  

                       
    

ЗАДАНИЕ С1 

Решите уравнение  

𝟗 − 𝟒х х − 𝟒  -4х = 3 
 



 

                                                                                                   

  

 

                    

 

                       

  

                       
    

Домашнее задание 

Стр 297 №148 б,в ; 
№147 б,г ;№149в.  



 

                                                                                                   

  

 

                    

 

                       

  

                       
    



 

                                                                                                   

  

 

                    

 

                       

  

                       
    


